

Заводоуковские ВЕСТИ

суббота, 24 мая 2014 года, № 42 (9630), www.tyumedia.ru

Общественно-политическая газета. Основана в марте 1935 года. Цена 5 руб. 61 коп.

6+

26 МАЯ – ДЕНЬ РОССИЙСКОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА.

УВАЖАЕМЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ!

Примите искренние и тёплые поздравления с вашим профессиональным праздником!

Это праздник деловых людей, сумевших в условиях рыночной экономики найти применение своим талантам, способностям и силам. Тех, кто не сидит сложа руки, а использует имеющиеся возможности и создаёт своё дело в промышленности, строительстве, сфере торговли, общественного питания, бытовых услуг.

Успешное ведение бизнеса – это не только предпринимательский талант, но и инициативность, старание, усердие. Занимаясь по-настоящему нужной и ответственной работой, наши предприниматели постоянно расширяют ассортимент товаров и услуг, обеспечивают жителей Заводоуковского городского округа качественной продукцией, решают проблемы занятости населения, занимаются благотворительностью.

В день вашего профессионального праздника примите искренние пожелания дальнейшего процветания и стабильности, а также доброго здоровья, сил и упорства на пути к успеху. Пусть предпринимательская деятельность приносит вам ожидаемые результаты и высокие прибыли.

Мира, радости, добра и счастья вам и вашим семьям на долгие годы!

Александр АНОХИН,
глава администрации городского округа

УВАЖАЕМЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ ОКРУГА!

Заводоуковское представительство инвестиционного агентства искренне поздравляет вас с Днём российского предпринимательства!

Предпринимательская инициатива является основой социально-экономического развития Заводоуковского городского округа и всей Тюменской области. День предпринимательства – это праздник людей, умеющих принимать нестандартные решения, мыслить масштабно и быть ответственными за принятые решения.

Желаем вашему бизнесу процветания и стабильности, а вам – крепкого здоровья и благополучия! Пусть каждый день вашей жизни будет наполнен оптимизмом, свежими идеями и интересными встречами!

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Экватор сева пройден

Из плановых 69,8 тысячи гектаров к 22 мая яровыми засеяны 42,3 тысячи га (60,6%). Это один из лучших показателей в области.

В числе лидеров посевной механизаторы ЗАО «Лесной», «Флагман», «Падунское», ООО «Кировский», разместившие семена зерновых на 70-92 процентах площадей. Хозяйства округа

активно сеют кукурузу. Под неё уже занято 980 гектаров (34,5%). Картофель посажен на 1111 гектарах, овощи – на 50 гектарах. Рапс и соя – на 2173 гектарах.

Борис СОКОЛОВ

Беседовать и... штрафовать

Более 400 бесед с вручением памяток о правилах пожарной безопасности провели с жителями городского округа мобильные группы, в составе которых спасатели, правоохранители, лесничие и представители муниципалитета.

Начальник оперативного штаба по ликвидации пожаров Игорь Денисов отметил, что члены мобильной группы вправе привлекать к административной ответственности тех, кто разводит костры, особенно во время действия противопожарного режима. Кстати, в этот период увеличены суммы штрафов: для гражд-

дан – до четырёх тысяч рублей, для должностных лиц – до десяти тысяч, для юридических – до полумиллиона рублей.

Отметим, что за последнюю неделю произошло два лесных пожара. Огнём повреждено более 20 гектаров лесного массива.

Алла ЕГОРЫЧЕВА

Поохотились

Полицейские совместно с сотрудниками общества охотников и рыболовов и службы охраны животного мира подвели итоги профилактической операции «Охотник».

Совместными усилиями во время весенней охоты было проверено 59 стоянок охотников, осмотрена 151 машина. В результате за несоблюдение правил охоты составлено 14 административных протоколов. Сотрудники правоохранительных органов

зафиксировали нарушения сроков регистрации оружия, незаконную продажу, неправильное хранение, учёт, а также перевозку оружия и патронов. Во время проверки полицейские изъяли 14 гладкоствольных ружей.

Алла ЕГОРЫЧЕВА

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Идёт подписка на газету «Заводоуковские вести» на второе полугодие 2014 года. Стоимость комплекта на шесть месяцев 437 рублей 4 копейки. Оформить подписку можно во всех отделениях Почты России и в отделе продаж газеты (ул. Береговая, 27, каб. 101).

Прогноз синоптиков

	t °C в 4.00	t °C в 16.00	Атм. давление	Осадки
24/05	+15	+10	749	☁
25/05	+9	+11	750	☁
26/05	+14	+9	752	☁

ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНОК

КЛЮЧ ОТ ШКОЛЫ – В НАДЁЖНЫЕ РУКИ



• Скоро на школьной аллее звёзд, которая разбита в Бигиле, появится новая – «Выпускники-2014».

Они признавались в любви учителям и обещали, что не забудут их уроки, вспоминали о своих успехах и разочарованиях, они дали друг другу слово: что бы ни случилось, встретиться вновь... Вчера для выпускников школ городского округа прозвенел последний звонок.

С учебными заведениями простились 242 одиннадцатиклассника. В их числе и ребята из Бигилы. Сельская школа на торжественной линейке приветствовала выпускников аплодисментами. И пусть их всего около пяти, но, по словам педагогов, они самые-самые: спортивные, активные и поощие!

Напутственные слова им сказали и первая учительница Валентина Шемякина, и классный руководитель Галина Веселова, и ребята-младшеклассники. И вот кульминация праздничной линейки: выпускники передают символический ключ от школы

десятиклассникам. Теперь им продолжать хорошие школьные традиции. А их оказалось немало. Одиннадцатиклассники наперебой рассказывают мне о походах и спортивных кроссах, о субботниках и уборке урожая с пришкольного участка, о стенгазете и предметных олимпиадах, в которых они не раз становились победителями.

– Вспомнить о том, как прошли годы учёбы, у нас ещё будет время: выпускной не за горами, – говорят ребята. – А сейчас все мысли о едином госэкзамене. Жаль, что он пройдёт не в стенах родной школы...

Бигилинские выпускники будут держать итоговые испытания в четвёртой городской школе. Сюда же, на пункт приёма экзамена № 541, съедутся одиннадцатиклассники из Першино, Падун, Горюново, Лыбаево, Комсомольского и Заводоуковска. Выпускников остальных школ округа ждут в Новой Заимке.

Как рассказала ведущий спе-

циалист комитета образования Марина Казаковцева, нынче пункты приёма экзаменов оборудованы видеокамерами. Причём в четвёртой городской уже налажена онлайн-трансляция, а это значит, что проведение ЕГЭ может проконтролировать общественный наблюдатель из другого города. Первый госэкзамен пройдёт уже в понедельник: выпускники будут сдавать географию и литературу. Испытания по обязательным предметам – русскому языку и математике – состоятся 29 мая и 5 июня. Основной этап ЕГЭ завершится 11 июня. Резервные дни для сдачи предметов по выбору – 16 и 17 июня. Тех, кто не справится с экзаменом по одной из основных дисциплин, 18 и 19 июня ждёт переэкзаменовка. Напомню, что результаты ЕГЭ по обязательным предметам будут известны примерно через две недели со дня его проведения.

Ольга МЯСНИКОВА.
Фото автора

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

ДОРОГИЕ ВЫПУСКНИКИ! УВАЖАЕМЫЕ УЧИТЕЛЯ, РОДИТЕЛИ!

В школах Заводоуковского округа прозвучал последний звонок для старшекласников, возвестивший о том, что беззаботная школьная жизнь осталась позади. Это одновременно и праздник, и время расставания со школой, которая преподавала первые уроки жизни, дала необходимые знания, научила преодолевать трудности, подарила настоящих друзей.

Дорогие ребята! Вы уже внесли свой вклад в жизнь территории: защищали честь родных школ на спортивных соревнованиях, доказывали свои знания на предметных олимпиадах, вели исследовательскую работу.

Желаю вам быть настойчивыми в преодолении трудностей, успешно сдать Единый государственный экзамен. Помните, вы – самое главное достояние нашего округа, его настоящее и будущее. Счастья вам, добра и благополучия!

А всем педагогам, которые помогали вам взрослеть, заботились о вас, передавали знания и опыт, а также родителям, поддерживающим вас во всех начинаниях, желаю как можно больше поводов для гордости за своих детей, счастья и благополучия!

Александр АНОХИН,
глава администрации городского округа



КОНТАКТ

Тематическая страница



ВЛАСТЬ ДЛЯ ЛЮДЕЙ

Сократить путь от слов к делу

Работу по обеспечению безбарьерной среды для инвалидов обсудили на апрельском заседании Думы округа.

Её ведут в рамках комплексной программы «Доступная среда» на 2013-2015 годы, а детализируют и контролируют на ежеквартальных заседаниях межведомственной комиссии по координации деятельности в сфере реабилитации инвалидов.

По словам Светланы Мезенцевой, директора комплексного центра социального обслуживания населения (КЦСОН), в марте-апреле 2013 года при участии общественных организаций инвалидов и Всероссийского общества слепых в городе провели паспортизацию 46 объектов и оценили их доступность для маломобильных групп населения. Паспорта направили в департамент социального развития. Собственников зданий и помещений, к которым трудно добраться людям с ограниченными возможностями здоровья, предупредили об административной ответственности.



Инвалидам обеспечен беспрепятственный доступ к железнодорожному и автовокзалам. Для повышения мобильности людей с ограниченными возможностями в КЦСОН работает служба социального такси. Она предоставляет услуги по доставке инвалидов и их сопровождающих к социально значимым объектам, расположенным в округе и области. За 2013 год социальным такси воспользовались 130 человек.

В центре создана выездная служба по оказанию реабилитационных услуг маломобильным жителям округа, в том числе детям-инвалидам. Она включает

социально-педагогическую, психологическую и медицинскую помощь, обучение родственников навыкам ухода за тяжелобольными, основам массажа, реабилитационным методикам.

В городе работают два светофора, оборудованных речевой, звуковой и текстовой информацией. Отведены парковочные места для автотранспорта инвалидов у торговых центров «Океан продуктов», «Элита», «Большой», «Парус», возле зданий Сбербанка. Активизируется работа по оснащению муниципальных объектов социальной инфраструктуры элементами доступности.

К примеру, в июне 2013 года установили пандус в здании КЦСОН, заасфальтировали пешеходные дорожки на территории центра, приобрели телескопический переносной пандус, для пункта проката дополнительно закупили три инвалидные коляски и столько же ходунков, трости с подлокотниками, костыли. В учреждениях социальной сферы на входных стеклянных дверях установили желтые круги для слабовидящих.

С учётом требований по обеспечению беспрепятственного доступа инвалидов сданы в эксплуатацию пять многоквартирных жилых домов, три объекта торговли и спортивный центр. Доступны и прилегающие к ним дворовые территории. В рамках государственной программы «Доступная среда» в Заводоуковске у коттеджа по улице Королёва, 9 устроили пандус для инвалида первой группы Н. Копырина.

Есть пандусы во взрослой и детской поликлиниках областной больницы № 12, Падунской амбулатории, ФАПх в Першино, Горюново, Мичуринском и Степном. Готовится проектно-сметная документация по строительству новых пандусов в учреждениях здравоохранения. Капитально отремонтировали пандус с поручнями в центре развития творчества детей и юношества «Юный техник».

В средней школе № 2 города действует ресурсный центр дистанционного обучения восьми детей с ограниченными возможно-

стями здоровья.

Специалисты КЦСОН провели четыре опроса людей с инвалидностью, обратившихся в учреждение социального обслуживания населения за различной помощью. В результате 86,8% из 343 респондентов определили доступность приоритетных объектов как положительную, остальные считают её неудовлетворительной. Из числа опрошенных 49% инвалидов никогда не испытывали сложности при общении с окружающими людьми. А 41% респондентов отметили, что определённые проблемы возникали, но редко, и они не являются значимыми. И только 10% утверждают, что испытывают затруднения постоянно. При этом 29,3% респондентов назвали современное общество дружественным по отношению к инвалидам, 34,4% считают, что преобладает сочувственное отношение к ним, и 36,3% уверены в невнимании к любому человеку.

На официальном сайте округа жители с ограниченными возможностями здоровья могут получить исчерпывающую информацию о предоставлении им услуг учреждений социальной сферы, ознакомиться с другими социально-правовыми вопросами.

Депутаты рекомендовали администрации округа разработать и принять программу районной общественной организации инвалидов «Мы равные» на 2014-2016 годы, а также предусмотреть финансирование муниципальной программы «Доступная среда». А постоянная комиссия по социальным вопросам и местному самоуправлению контролирует исполнение этих рекомендаций.

Народные избранники отметили, что информация, заслушанная на заседании Думы, касается лишь положения дел в городе. Не все общественно значимые объекты сельских населённых пунктов остаются доступными для инвалидов. То же оборудование их кнопками вызова не потребует больших расходов. Депутаты надеются, что во исполнение Федерального закона руководители предприятий и организаций всех форм собственности внесут свой вклад в расширение безбарьерной среды в округе.

КОНКУРС

«Мисс Оптимистка-2014»



Впервые в благотворительном конкурсе красоты «Мисс Оптимистка-2014» среди девушек с ограниченными возможностями здоровья участвовали представительницы Заводоуковска. Свои интеллектуальные и творческие способности продемонстрировали дипломированный повар-кондитер Анна Каргополова (на снимке она слева) и студентка ТюмГНГУ Елизавета Баранова. Дебют оказался весьма успешным. Анна стала «Мисс Талисман», а Елизавета получила звание «Мисс Starlimos». Наши девушки доказали, что оптимизма им не занимать. Своим успехом они обязаны собственному настрою на победу и специалистам комплексного центра социального обслуживания населения.

НА РАВНЫХ

И крепнет музыка души

Клуб «Содружество» действует в Заводоуковске уже пять лет. О его работе рассказывает специалист центра развития детей и молодёжи Юлия Соловьёва.

– Всё началось со встреч в комплексном центре социального обслуживания населения ребят из «Тин Тауна» и заводоуковцев с ограниченными возможностями здоровья. Потом возникла идея приглашать их к нам, чтобы помочь им расширить круг общения, раскрыть таланты и заявить о себе. Мы реализовали её с помощью специалистов молодёжного центра Татьяны Мусатовой и Елены Савенковой. Они умеют расположить к себе людей и в каждом разглядеть искру Божью. Теперь к нам приходят гости от 18 до 60 лет и старше. Самым ярким событием в «Содружестве» становится новогодний праздник.

Вместе с участниками клуба мы поём под караоке, проводим викторины и конкурсы, смотрим и обсуждаем фильмы.

На ура проходят программы, предлагаемые областью. Нынешней зимой мы с удовольстви-

ем съездили в Тюмень на Воронинские горки, походили на лыжах, приобщились к тюбингу (катание с горы на мягких объёмных «плюшках»).

Ещё одна возможность расширить горизонты социального партнёрства – наша помощь молодым инвалидам в подготовке к областным играм КВН. Сотрудничаем с кавээнщиками уже семь лет. В этом году в нашей команде пять человек с особенностями здоровья Алексей Каксин, Иван Часовских, Александр Григорьев, Анна Нуриева и Алексей Глухих. В её состав вошли я, звукооператор Владимир Лупу и представитель работающей молодёжи города Лариса Брандт. В 2013-м «Единые» победили в номинации «Самая драйвовая команда», а в этом году их признали самой музыкальной командой. Очень хорошо, что накануне игр организаторы проводят мастер-классы, репетиции. А затем следует выход на сцену, и мы видим, какой это всплеск эмоций, какая концентрация сил! КВН для «Единых» – отличная подзарядка на весь год.



• Заводоуковским кавээнщикам Анне Нуриевой, Алексею Глухих, Ларисе Брандт и Юлии Соловьёвой (на снимке они слева направо) вместе с другими участниками игр будет, что вспомнить...

Страницу подготовила Лилия НАЗАРЕНКО

МЫ – ВМЕСТЕ

ЖИТЬ НАРАВНЕ СО ВСЕМИ

Нам, инвалидам, очень важно знать, что мы нужны, нас ждут, стараются понять. А укрепляет эту нашу надежду поддержка замечательных людей. Поверьте, их немало!

В первую очередь – это работники центральной библиотеки под руководством Ирины Анюниной, удивительно внимательной, чуткой, умеющей в каждом человеке разглядеть личность. Мы с радостью приходим на все мероприятия, проводимые её творческим деятельным коллективом. Наравне со всеми участвуем в выставках, конкурсах, встречах.

С не меньшей благодарностью ждём прихода в комплексный центр социального обслуживания населения библиотекаря Елены Медведевой. Она приносит нам различные издания, делится интересной информацией. Своей ласковой, доброй улыбкой Елена Михайловна, словно ясное сол-

нышко, готова обогреть всех и каждого.

Второй семьёй стала для нас группа «Оптимист», действующая при центре. А собрала, сдружила и помогла нам поверить в себя инструктор по труду Татьяна Лазарева. Вместе с ней мы побывали в Тобольске, Чимеево. Было полезно подзарядиться чистой энергией святых мест.

Спасибо Юлии Соловьёвой и Елене Савенковой, специалистам молодёжного центра, не позволяющим нам унывать и заикливаться на болезнях. С их помощью убеждаешься, что отчаянье – это тупик. Надо любить, дружить, приносить пользу другим.

Разве не верны эти слова?

– Не умирайте, пока живы! Поверьте, беды все пройдут. Несчастья тоже устает. И завтра будет день счастливый!

Надежда АНТОНОВА,
инвалид второй группы



Субботний вечер



70 Тюменская область
лет

СУДЬБЫ

КАК ПОЖИВЁШЬ, ТАК И ПРОСЛЫВЁШЬ

Все 38 лет работы учителем Антонина Усолецца из Новой Заимки вспоминает как один долгий счастливый день. Она и сегодня считает свою профессию самой лучшей на Земле и самой важной.

История её рода началась в Сединкино. В семье Ивана Косякова, выходца из Белоруссии, и его жены Анны, уроженки Тверской губернии, Тоня была старшей из шестерых детей. Родившись первого мая, она словно бы раз и навсегда «одомашнилась». День международной солидарности трудящихся. И на фамильном гербе Косяковых вполне уместно смотрелись бы союз серпа, с малых лет привычного для материнских рук, и молота, с которым так лихо управлялся отец.

Когда от колхозной жизни, измеряемой «палочками» трудодней, стало невмоготу, семья переехала в деревню Ивановка (Ивановская ферма) Омутинского района. Трудились все без поправки на возраст. Чтобы запастись семенами на трёх коров с телятами, разбирали ребятишки литовки, каждый под свой рост, вставали рядком и вперёд. Потому-то всегда на столе у них были наваристые щи да молоко со сметаной. Как потопаеть, так и полопаеть...

Отец, окончивший церковно-приходскую школу, хотел видеть детей образованными. Семилетку Тоня окончила в Новой Заимке. Стать учительницей начальных классов она мечтала с детства. Настоящим волшебством виделась ей наука обучения маленьких неумех письму и счёту. Отец поддержал решение дочери – кто грамоте горазд, сам не пропадёт и другим не даст пропасть.

В 1939 году выпускницу Ялуторовского педагогического техникума Тоню Косякову распределили в Червянскую школу Омутинского района. Здесь она провела первый урок. Работала с радостью, увлечением, всё больше и больше убеждаясь в избранности своей профессии.

– Я очень любила учеников, а они меня, – рассказывает Антонина Ивановна. – Бывало, окончатся уроки, а они обступят меня со всех сторон, обнимут, так и сидим часами в классе. Сколько раз мама в школу приходила: «Тоня, мы тебя потеряли...»

В мае 1942 года молоденькую учительницу призывали в ряды Рабоче-крестьянской Красной армии. Служила в Хабаровске в 534-м истребительно-авиационном полку. Прежде чем подойти к самолётам, полгода изучала их в 55-й



• Антонина Усолецца на четверть века старше области, в которой живёт.

школе младших авиаспециалистов. Устройство летательных аппаратов знала, как свои пять пальцев. Как же потом досталось Тониним пальчикам!

– Зима, холод, а мне мыть в бензине детали, готовить самолёт к боевому вылету, – вспоминает сегодня моя собеседница. – Руки побелеют, распухнут. Спросила как-то у командира: «Почему именно я?», а он: «Ты же сибирячка, к морозу приучена, выдержишь!» В карауле стоять по ночам не легче было. И страшно – китайская граница рядом, только Амур переплыть...

В сентябре 1945 года Антонине приказали сдать конспекты, о службе обо мне не распространяться и демобилизовать. Остались ей в память о войне орден Отечественной войны I степени (она называет его «фронтовичком») и боль в руках, которые пришлось долго лечить.

Участниками войны были два брата Антонины Сергей и Михаил. Первый, пройдя подготовку в Омском пехотном училище, ушёл на фронт в апреле 1943 года. На Курской дуге попал в плен, из концлагеря в Польше его освободили в 1944 году. Приехав домой, Сергей долгое время проработал зоотехником. А трижды раненный Михаил впоследствии стал агрономом.

Вернувшись к мирной жизни, Антонина Косякова учительствовала в Сединкино, Пашковой (в деревне, располагавшейся тогда неподалёку от Колесниково) и Шестаково. Через три года Антонина Иванов-

на вышла замуж за фронтовика Фёдора Усолецца. Обосновались они в Старой Заимке, а поскольку Фёдора Петровича назначили управляющим отделением совхоза, к постоянной занятости жены он относился с пониманием. Свекровь Варвара Егоровна помогала справляться с большим личным хозяйством, растить детей. Их было трое в семье: дочери Нина (с ней и живёт сегодня ветеран педагогического труда), Людмила и сводный сын Валентин.

Часть дел Антонина Ивановна переносила на ночь: – Я за сном не гналась. Старалась, чтобы всё у меня к утру было готово: и тетради проверены, и планы написаны, и бельё отутюжено.

А. Усолецца с уважением говорит о своих коллегах Вере Червяковой, Таисии Рычковой, Павле и Марии Жуковых, Розе и Иване Тунгусовых. Связывали их не только добрые отношения, но и общая преданность делу, ответственность, любовь к ученикам.

Сегодня Антонина Ивановна окружена заботой родственников. У неё шесть внуков, три правнука и праправнучек. Дочь долгожительницы Нина Фёдоровна очень признательна соседям Римме Алексеевой и Людмиле Трушниковой за всегдашнее внимание к её матери. В старости человека должно согреть не одно только солнышко...

Лилия НАЗАРЕНКО
Фото автора

РЕЦЕПТИК

Медовые крылышки в соевом соусе

Что нужно: куриные крылья – 1 кг, мёд – 2 столовых ложки, соевый соус – 4 столовых ложки, растительное масло.

Что делать: куриные крылышки моем, перемешиваем с мёдом и соевым соусом. Противень, застеленный фольгой, смазываем подсолнечным маслом, а затем выкладываем куриные крылышки. Выпекаем в духовке при температуре 180 градусов 40-50 минут. В итоге получаем румяные и ароматные крылышки. Просто пальчики оближешь!

ПОЛЕЗНЫЕ СОВЕТЫ

Домашние хитрости

Необычное использование растительного масла. Растительное масло поможет распутать цепочку. Налейте в небольшую тарелку или блюдечко масло, положите в неё запутавшуюся цепочку, оставьте на некоторое время – теперь можно распутывать, узелки быстро развяжутся.

Растительное масло справится с жевательной резинкой, прилипшей к волосам. Для этого промажьте ту часть волос, к которой прилипла резинка, а затем аккуратно отделите от неё волосы.

С помощью масла вы легко удалите краску с рук. Удобнее всего налить масло на ватный диск и с его помощью начать оттирать краску.

ХОЗЯЙКЕ НА ЗАМЕТКУ

Как устранить запах в холодильнике

Первое, что стоит сделать – это разморозить холодильник и вымыть его. Для устранения неприятного запаха можно применить специальную бытовую химию либо воспользоваться подручными средствами. Например, уксусом. Разводим его напополам с водой и промываем этим составом все внутренние части холодильника.

Помогут с решением возникшей проблемы и другие средства:

- нашатырный спирт развести с водой в соотношении 1:100 и протереть раствором все полки и внутренние стенки холодильника;
- лимонный сок с водкой в соотношении 1:10 также поможет в борьбе с неприятным запахом;
- 20-40 таблеток активированного угля растолочь и поместить в неглубокую тару в холодильник на несколько недель.

УСТАМИ МАЛДЕНЦА

Дочь (6 лет):

- Мамочка, расскажи, как делают бумагу.
- Из деревьев.
- Нет, ты мне расскажи как.
- Я не знаю...
- (ворчит себе под нос) Мать называется, ничего не знает...

Даша выходит из своей комнаты со скорбной миной: – Мама, у меня почему-то животик болит. – Дашунь, надо подумать, что ты съела и больше тебе этого не давать.

Мгновенная реакция:

- Это, наверное, каша, мамочка!
- ***
- Ма-а-ам, я пить хочу. Только не молоко... И не чай... Компот. Или сок. А лучше шоколадку...

ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

ПРАВИЛА ПОВЕДЕНИЯ В ЛЕСУ

<p> Не курите в лесу</p> <p> Не бросайте горячие спички, окурки</p> <p> Не оставляйте стеклянные предметы (бутылки)</p> <p> Не оставляйте промасленные или пропитанные горючими веществами материалы</p>	<p>Не разжигайте костров:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) В хвойных молодняках; 2) На участках поврежденного леса; 3) На торфяниках; 4) В местах с подсохшей травой; 5) Под кронами деревьев. <p> Не причиняйте вред деревьям</p> <p> Не сорите в лесу</p> <p> Не паркуйте транспортные средства вне отведенных мест</p>
--	---

Программа ТВ с 26 мая по 1 июня «Заоводоуковское время» на канале

Понедельник, 26

05.00 Новости. 05.05 «Доброе утро!». 09.00 Новости. 09.15 «Контрольная закупка».

мом главным». (12+). 11.00 «Вести». (12+). 11.30 «Вести-Регион-Тюмень».

кая история» (12+). 11.00 «Филипп Киркоров. «Я себе придумал эту жизнь» Документальный фильм.

эфир. 18.30 «Точнее» тележурнал. Прямой эфир. 19.00 «А Вы ему кто?» Мелодрама.

и показываем» с Л.Закошанским. (16+). 18.35 «Чрезвычайное происшествие. Обзор».

Вторник, 27

05.00 Новости. 05.05 «Доброе утро!». 09.00 Новости. 09.15 «Контрольная закупка».

тив рейха». (12+). 09.55 «О самом главном». (12+). 11.00 «Вести».

ма УрФО (16+). 09.30 «Затерянный мир» (6+). 10.00 «Призрак Элэны» Драма.

тивная» (6+). 18.00 «ТСН» Прямой эфир. 18.30 «Точнее» тележурнал.

и показываем» с Л.Закошанским. (16+). 18.35 «Чрезвычайное происшествие. Обзор».

Среда, 28

05.00 Новости. 05.05 «Доброе утро!». 09.00 Новости. 09.15 «Контрольная закупка».

самом главном». (12+). 11.00 «Вести». (12+). 11.30 «Вести-Регион-Тюмень».

09.30 «Затерянный мир». (6+). 10.00 «Призрак Элэны». (16+).

вью». Драма. (16+). 21.00 «День» новости УрФО (16+).

зор». 19.00 «Сегодня». 19.30 Т/с «Береговая охрана».

Четверг, 29

05.00 Новости. 05.05 «Доброе утро!». 09.00 Новости. 09.15 «Контрольная закупка».

самом главном». (12+). 11.00 «Вести». (12+). 11.30 «Вести-Регион-Тюмень».

онная программа УрФО (16+). 09.30 «Затерянный мир».

тележурнал. Прямой эфир. 19.00 «Соблазн».

«Сегодня». 16.25 «Прокурорская проверка».

Пятница, 30

05.00 Новости. 05.05 «Доброе утро!». 09.00 Новости. 09.15 «Контрольная закупка».

не» (12+). 09.10 «Алексей Леонов. Прыжок в космос».

Информационная программа УрФО (16+). 09.30 «Затерянный мир».

18.30 «Точнее» тележурнал. Прямой эфир. 19.00 «Мерзлая земля».

зор». 16.00 «Сегодня». 16.25 «Прокурорская проверка».

Суббота, 31

05.10 «Контрольная закупка». 06.00 «Соблазн».

чером с Андреем Малаховым». (16+). 23.00 «Что? Где? Когда?».

рванные нити» (12+). 06.00 «Себер иолдылары».

тер «Просто мама Альбина Ахатова» (16+). 20.00 «Комнаты смерти».

У 05.35 «Марш-бросок». (12+). 06.00 М/ф: «По следам бременских музыкантов».

Воскресенье, 1

06.00 Новости. 06.10 Х/ф «Завтра была война».

ное «Время». 22.00 КВН. РОССИЯ 1 05.40 Комедия «Неисправимый глуп».

06.00 «Себер иолдылары» (12+).

нуне» (16+). 18.30 «Хэштег» (16+).

18.20 Чрезвычайное происшествие Обзор за неделю.